

24 июля 1973

✓ ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

Несколько дней в области гостила группа артистов Московского художественно-академического театра имени М. Горького во главе с заслуженным артистом РСФСР Леонидом Харитоновым. Со зрителями встретились заслуженная артистка РСФСР Елена Королева, артисты Василий Кормуков, Лидия Шпара и Роман Фертман.

Л. Харитонов рассказал зрителям о своей работе в

кинematографе, о встречах с Марком Бернесом. Демонстрировались отрывки из фильмов «Школа мужества», «Солдат Иван Бровкин», «Большой фитиль» и других.

Артисты показали несколько фрагментов из пьес Гоголя и Чехова.

Гости побывали в Табошарах, Адрасмане, Чкаловске, Кайраккуме и Советабаде.